

时政头条

陈水扁是一个不折不扣的阴谋家

就陈水扁向联合国秘书长提交所谓以台湾名义加入联合国申请书遭退回,中台办、国台办负责人发表谈话

中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室负责人7月24日就陈水扁向联合国秘书长提交所谓以台湾名义加入联合国申请书遭退回发表谈话。

7月19日,陈水扁向联合国秘书长提交了所谓以台湾名义加入联合国的申请书。这是陈水扁当局继7月12日利用权力推翻“公投审议委员会”否决民进党“入联公投”提案的决议后,为继续推动以台湾名义加入联合国的分裂活动采取的又一严重步骤。陈水扁当局的“台独”活动继续升级,进一步把两岸关系推向危险的边缘,越来越严重地威胁着台海地区乃至亚太地区的和平稳定。

在台湾地区即将举行选举之际,陈水扁为了一己、一党之私,全然置2300万台湾同胞的利益于不顾,不断进行“台独”冒险,肆意对包括台湾同胞在内的13亿中国人民进行挑衅。这也再次证明,陈水扁是一个不折不扣的阴谋家,一个不惜断送台海地区乃至亚太地区和平稳定的破坏者。 据新华社电

时政观点

为何总要等到坑害消费者之后 有关部门才出来好心“提醒”

把“缓解疲劳”说成“提高性功能”,把“增强免疫力”吹嘘为“治愈恶性肿瘤”……日前,国家食品药品监督管理局有关负责人,解析近期查处的一批违法保健食品广告案例,提醒消费者:勿受欺骗,谨慎购买这些产品。

所有的广告在刊播之前,药品生产商要提出申请,有关部门要认真进行审批。广告刊播后,广告管理部门还要不定期抽查。只要这些部门认真履行相关职责,违法广告纵有三头六臂,也难以登上媒体。如果在审批、刊播环节不履行相应的职责,到违法广告面世之后,才提醒消费者注意,这样的“好心”,让人怎么看都觉得不是滋味。消费者不是广告监审专家。而作为政府监管部门,本身的职责就是对广告的真实性把关。如果在事前对违法广告不认真审查,待到它在媒体上招摇撞骗坑害消费者之后,有关部门才出来好心“提醒”,言外之意似乎是,我该提醒的已经提醒了,你自己要上当受骗是你自己蠢。这样一想,有关部门的嘴脸更令人反感。

据《羊城晚报》

20家网游公司防沉迷系统有问题

新闻出版总署下发“警告通知书”:10个工作日内仍不改正,将停止运营和互联网接入服务

昨天记者从新闻出版总署获悉,新闻出版总署对7月16日全面实施网络游戏防沉迷系统的开展情况进行专项检查,发现全国还有20家网络游戏运营企业的29款网络游戏未按规定完成防沉迷系统开发工作。

在对全国102家游戏运营企业的243款网络游

戏进行调查中,发现涉及未进行任何形式防沉迷开发的企业有7家,未在在规定时间内完成开发的有10家,未按标准进行开发不给未成年人提供注册的有3家。

据新闻出版总署音像电子和网络出版管理司副司长寇晓伟介绍,新闻出版

总署与上述20家网游运营企业作了当面沟通,发现没有在按规定时间内实施防沉迷系统的主要原因是政策理解和技术方面出了问题。沟通后,上述20家网游运营企业均表示会尽快实施防沉迷系统。这次暂不公布这些公司的具体名单。

新闻出版总署要求对上述公司下发了“警告通知书”,网络游戏运营公司在收到“警告通知书”的10个工作日内,若仍不按要求开发实施防沉迷系统,总署将会同电信管理部门停止相关网络游戏的运营和互联网接入服务。

据《京华时报》

影像中国



中国第三代导弹驱逐舰首次出访

由“广州”号导弹驱逐舰(舷号168)和“微山湖”号综合补给舰(舷号887)组成的中国海军舰艇编队,在海军南海舰队副司令员苏支前少将的率领下,24日从海南三亚起航前往俄罗斯、英国、西班牙、法国等4国进行友好访问。“广州”号导弹驱逐舰是我国自行研制的第三代主战舰艇,这是我国第三代导弹驱逐舰首次执行编队出访任务,标志着我国第三代导弹驱逐舰已经成为构建海军作战能力的中坚力量。 新华社发

速览中国

浙江拟规定名人代言虚假广告要承担法律责任

24日提请浙江省十届人大常委会第三十三次会议审议的《浙江省广告管理条例(草案)》提出,请名人代言或利用他人的肖像、签名、言语等对商品或服务进行宣传,而该人未使用该商品或未接受该服务的,就是虚假广告。个人和组织在虚假广告中向消费者推荐商品或者服务,使消费者的合法权益受到损害的,应当依法承担连带责任。

兰新线发生两列火车相撞事故

23日晚间,兰(州)新(疆)铁路线发生两列火车相撞事故。据兰州铁路局党委宣传部同志介绍,7月23日23时19分,N857次旅客列车行至甘肃省境内大青阳口至马莲井区间,与前方运行的85209次列车相撞。N857次列车全列未脱线,旅客无伤亡。

农行邯郸分行金库被盗巨款案开庭审理

河北省邯郸市中级人民法院24日依法公开开庭审理了中国农业银行邯郸分行金库管库员盗取金库巨款案。邯郸市人民检察院指控任晓峰等5名被告人分别构成贪污罪、挪用公款罪和窝藏罪。邯郸市中级人民法院将择日宣判此案。 以上均据新华社电

陕西公务员执行公务时根据需要可使用方言

23日,《陕西省实施<中华人民共和国国家通用语言文字法>办法(草案修改稿)》对国家机关等规范用字用语单位、行业和公共服务行业中直接面向公众服务的从业人员使用普通话作了具体要求,同时规定,国家机关和具有管理公共事务职能的事业单位工作人员在执行公务时,根据需要可以使用方言。 据《三秦都市报》

广东将适时取消择校费

今年广东省两会期间,省政协常委王则楚提交了关于取消“公办择校”收费项目的提案,而《信息时报》也在广东省和广州市两会上率先推出了一系列建议取消“择校费”的专题,在社会上引起巨大反响。昨日,记者从广东省物价局办意见中获悉,物价等有关部门将逐步缩小择校生的招生比例,降低择校费标准,适时取消择校费。

据《信息时报》

国内机票·国际机票·预订宾馆

IATA
灿烂阳光 航空售票

24小时服务
0371-

66666666

北京-东京 2400元(单程) 4000元(往返) 郑州-北京 5.0折 350元

北京-迪拜 2500元(单程) 4600元(往返) 郑州-上海 5.0折 400元

北京-德里 2700元(单程) 3800元(往返) 郑州-广州 5.0折 680元

北京-悉尼 4000元(单程) 5200元(往返) 郑州-深圳 5.0折 710元

北京-罗马 4900元(单程) 7200元(往返) 郑州-杭州 5.0折 420元

上海-大阪 1900元(单程) 3200元(往返) 郑州-贵阳 5.0折 480元

上海-巴黎 3900元(单程) 6000元(往返) 郑州-昆明 5.0折 630元

以上国内折扣需提前15天购票,另提前30天、45天购票优惠更多

以上价格均不含税和燃油附加费,折扣信息均以当日航班查询为准。